

TradeLiner

**“ОСИГУРЕТЕ КОНКУРЕТНО
ПРЕДИМСТВО ЗА
ВАШИЯ БИЗНЕС”**

сѡface
FOR TRADE

“ОСИГУРЕТЕ КОНКУРЕНТНО ПРЕДИМСТВО ЗА ВАШИЯ БИЗНЕС: ИЗБЕРЕТЕ TradeLiner”

TRADELINER Е ЦЯЛОСТНО РЕШЕНИЕ ЗА ЗАСТРАХОВАНЕ НА ВАШИТЕ ВЗЕМАНИЯ, КОЕТО ПРЕДПАЗВА КОМПАНИИТЕ ОТ НЕНУЖНИ РАЗХОДИ, НЕУДОБСТВА ОТ ЗАБАВЕНО ПЛАЩАНЕ И НЕПЛАТЕЖОСПОСОБНОСТ НА КЛИЕНТИ. ТОЙ ПРЕДЛАГА СОЛИДНА ЗАЩИТА НА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ И ЕФЕКТИВНА ПОДКРЕПА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КРЕДИТА, ЗА ДА ВИ ОСИГУРИ СПОКОЙСТВИЕ, ФИНАНСОВА СТАБИЛНОСТ И ДА УЛЕСНИ ЗДРАВΟΣЛОВНИЯ РАСТЕЖ НА ВАШИЯ БИЗНЕС.

ГЛОБАЛНИ РЕШЕНИЯ В ПОДКРЕПА НА БИЗНЕСА ВИ.

-

TradeLiner предлага три основни предимства, гарантирайки Ви, че отложеното плащане, което предоставяте на клиентите си, се управлява ефективно.

1. ПРЕДОТВРЯВАНЕ НА ЛОШИ ДЪЛГОВЕ:
Coface редовно оценява всеки Ваш клиент, за да се увери, че не търгувате при рискови условия.

2. СЪБИРАНЕ НА ВЗЕМАНИЯ:
Международната мрежа от опитни юристи на Coface използва ефективни и професионални техники за събиране на Вашите неплатени фактури, като същевременно запазва връзката Ви с Вашия клиент.

3. ОБЕЗЩЕТЕНИЕ:
Ако събирането отнеме повече време от очакваното или се провали напълно, Coface обезщетява загубите, които сте понесли от неплатени фактури.



ИМАТЕ СПЕЦИФИЧНИ НУЖДИ, НИЕ ИМАМЕ РЕШЕНИЕТО.

TRADELINER: ЦЯЛОСТНО И ПЕРСОНАЛИЗИРАНО РЕШЕНИЕ ЗА ЗАСТРАХОВАНЕ НА ВЗЕМАНИЯ

Изберете измежду широк набор от опции и услуги, за да подобрите покритието си и да изградите решението за кредитно застраховане, което работи най-добре за Вас.

TRADELINER: ЦЯЛОСТНО РЕШЕНИЕ	РЕШЕНИЯ		
<ul style="list-style-type: none"> • Покритие срещу неплатежоспособност или неизпълнение на задълженията на клиента за всички Ваши продажби, платими при условия на отложено плащане; • Персонализирано покритие за всеки един от Вашето клиентско портфолио; • Автономност, позволяваща Ви да определите Вашето покритие; • Гъвкавост в условията за плащане, които предоставяте на клиентите си; • Обезщетение до 90% от Вашите загуби; • Услуги по събиране на неизплатените спрямо Вашия бизнес задължения; • Опростена рискова премия с всеобхватна ставка; • Достъп до онлайн платформат "CofaNet Essentials", за да можете лесно да управлявате покритието на вашите купувачи (клиенти). 	ПОКРИТИЕ ПРИ ПОЛИТИЧЕСКИ СЪБИТИЯ	ПОКРИТИЕ НА АВАНСОВОТО ПЛАЩАНЕ КЪМ ДОСТАВЧИЦИ	ПОКРИТИЕ ПРИ ОБВЪРЗВАЩИ ПОРЪЧКИ
	Покриване на неплащане, поради война, ограничение в прехвърляне на валута и др.	Покриване на невъзстановените авансови плащания, направени към Вашите доставчици.	Разширяване на покритието за поръчки, които трябва да бъдат доставени след намаляне или анулиране на покритието на купувача.
	ПОКРИТИЕ ПРИ ПРИРОДНИ БЕДСТВИЯ	TOPLINER	МИНИМАЛЕН ПРАГ НА ВРЕДИТЕ
	Покриване на неплащане, в следствие на природно бедствие.	Допълнително онлайн покритие за Вашите купувачи, които не получават достатъчно покритие.	Защита на баланса, осигуряваща покритие само за извънредни загуби.
	ПОКРИТИЕ НА СПОРНИ ДЪЛГОВЕ	ПРЕДВАРИТЕЛНО ПОКРИТИЕ ПРЕДИ ДОСТАВКА	ПОКРИТИЕ ПРИ КОНСИГНАЦИЯ
	Предварително обезщетение и съдействие при управлението на спорни дългове.	Покриване на производствени разходи ако купувачът фалира преди доставката.	Покриване на продажбите на стоки, намиращи се във владение на консигнатора.

TRADELINER СЕ ПРИСПОСОБЯВА ПРОАКТИВНО СПРЯМО РАЗВИТИЕТО НА ВАШИЯ БИЗНЕС

Трябва да доставите неочаквана и спешна поръчка и нямате време да кандидатствате за покритие на купувач? **Ние ще Ви подкрепим, като Ви предоставим покритие за купувач със задна дата.**

Вашата годишна минимална премия **ще се коригира автоматично** всяка година, въз основа на оборота Ви от предходната.

В случай на възникване на неизплатени дългове, **може да вземете решението да бъдете обезщетени по-рано**, ако е това е решаващо за Вашия бизнес.

Ще платите премията си едва след като съберем Вашето вземане. **Ние не начисляваме премии предварително.**

НАМАЛЕТЕ ВРЕМЕТО ЗА АДМИНИСТРИРАНЕ НА ВАШИТЕ РЕШЕНИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА

Качете Вашите счетоводни данни в CofaNet Policy Master и той ще **управлява Вашия договор за кредитно застраховане вместо Вас.**

ДОСТЪП ДО ПО-ДОБРИ УСЛОВИЯ НА ФИНАНСИРАНЕ

Надградете Cofanet Policy Master с CofaNet Cash Master, **за да уверите Вашите финансиращи партньори в надеждността си**, чрез предоставяне на сертификати за покритие към Вашите банки.



WWW.COFACE.BG

КОМПАНИ ФРАНСЕЗ Д`АСЮРАНС ПУР ЛЬО КОМЕРС ЕКСТЕРИОР СА

КЛОН БЪЛГАРИЯ

ЕИК: 200325896

OFFICE -BULGARIA@COFACE.COM

coface
FOR TRADE



КОМПАНИ ФРАНСЕЗ Д`АСЮРАНС ПУР ЛЬО КОМЕРС ЕКСТЕРИОР СА –
КЛОН БЪЛГАРИЯ
бул. Джеймс Баучер № 76А, Бизнес Център Хил Тауър, 1407, София
Тел.: +359 (2) 821 37 35; office-bg@coface.com
ЕИК: 200325896